

J E G Y Z Ő K Ö N Y V



Bokod Község Önkormányzatának Képviselő - testülete
2020. szeptember 15. napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott
munkaterv szerinti nyílt üléséről

Készült: Bokod Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2020. szeptember 15. (kedd) napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Csonka László polgármester, Szöllösi Miklós alpolgármester
Bognár Tibor Levente, Kemenesi Krisztián, László Zsoltné képviselők,
valamint Zsigmond Anikó jegyző jelenléti ív szerint

Távollévő képviselő bejelentéssel: Dorogi László, Pataky János képviselők

Meghívottak: Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető, Markó Gyöngyi intézményvezető

Meghívottak közül jelen van a vonatkozó napirendél: Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető, Markó Gyöngyi intézményvezető

Csonka László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő – testülete 5 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**.

Csonka László polgármester előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét majd kérte, 13. napirendi pontként a „Közművelődési megállapodás megszüntetése” tárgyú előterjesztést tárgyalják meg és az Egyebek napirendi kerüljön 14. helyre. Kéri, aki a módosításnak megfelelően elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 70/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata a napirendről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el 2020. szeptember 15. napján

- 1. Tájékoztató a Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola 2019/2020. évi oktatási évről*
- 2. A dr. Nemere Zoltán Óvoda 2020/2021. nevelési évre szóló munkatervének véleményezése*
- 3. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*
- 4. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához*
- 5. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása*
- 6. Helyi rendeletek módosítása*
- 7. A Bokod Művelődési Ház terembérleti díjainak felülvizsgálata*
- 8. Felhívás közzététele az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelet alapján*
- 9. Esztergom és Pusztavám KDV Hulladékgyűjtési Társuláshoz történő csatlakozási szándékának jóváhagyása*
- 10. Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület hasznosítási terve*
- 11. Tájékoztató a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről*
- 12. Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségi tagság felülvizsgálata*
- 13. Közművelődési megállapodás megszüntetése*

14. Egyebek

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

1. Napirendi pont: Tájékoztató a Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola 2019/2020. évi oktatási évről

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte az előterjesztőt, ha kívánja, szóban egészítse ki az előterjesztését.

Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető elmondta a beszámoló táblázata kiegészítésre szorul. A pedagógus álláshelyek száma 14,5 fő volt. Ő maga sikeres pályázat alapján intézményvezetői státuszt, Valter Judit vezető-helyettesi státuszt nyert el. Nem volt év elején angol szakos pedagógus, két bokodi pedagógus került a tantestületbe, akik vállalták az angol oktatását. Az iskolai könyvtári feladatok ellátása is megbízási szerződés alapján került ellátásra, a rendszergazda személyében is változás történt. Májusban az iskolatitkár ment nyugdíjba. A szakos oktatást jól sikerült megoldani, de a jövőt illetően rosszak a kilátások, mert sok kolléganő nyugdíjba megy. A tárgyi feltételek alakulásáról elmondta, 4 db két ajtós szekrényt, padokat, alap informatikai eszközöket sikerült beszerezni. A nyári szünet alatt sok szülői segítséget kaptak, a kolléganők is segítettek, így történt meg 3 terem festése, sikerült a kémiai labor felújítása. Az 1-es terem dohos volt, egészségkárosító, amelyhez a tankerület 500 e Ft gyorssegéllyel járult hozzá. Megtörtén a terem újra vakolása és a lambéria cseréje. A tanévben több gyerek igényelt napközi ellátását, és mind a 4 évfolyamon külön napközit működtettek az évközben kapott 1 fejlesztett álláshelynek köszönhetően. A régi pályázatok kerültek lezárásra, új pályázati lehetőség nem volt, az önkormányzatit leszámítva. Egy kicsi tanulmányi átlag javulás mutatkozik meg, ami a veszélyhelyzet miatt alakult ki. A diákok, akik elmentek, költözés miatt hagyták el az iskolát. Egy évismétlő tanuló volt az intézményben. Két óra kompetencia fejlesztés indult, ahol matematikai fejlesztés történt. A sajátos nevelési igényű tanulókkal heti 6, a BTM tanulókkal heti 14 órában foglalkozott a pedagógus. A községi programokhoz igyekeznek csatlakozni. Úgy érzi sikerült olyan pedagógusi hozzáállást kialakítani, hogy mindenki a közösségért, a faluért dolgozik. Az elmaradt minősítő eljárásokra ma és majd október 08-án kerül sor, a többiek mind 90% felett teljesítettek. A digitális oktatásról elmondta, nehéz volt az átállás az időhiány, és a tanulói informatikai háttér hiánya miatt. Sok minden menet közben derült ki. Most tartanak egy felülvizsgálatot az eddig működésről, készülnek arra, hogy magasabb színvonalon oldják meg a feladatot. Nagy gondot okozott az óraadók munkájának a megszervezése.

Kemenesi Krisztián képviselő köszöni a tartalmas beszámolót. Úgy látja a hiányzás kiugrószámokat mutat, figyelembe véve, hogy márciustól nem volt jelenlét az iskolában. Kérdésként tette fel, hogy a kétórás kompetencia fejlesztésben el lehet-e érni eredményeket. A digitális oktatásban személyesen érintett volt. Sokkal rosszabbra számított, szerinte jól oldották meg a helyi pedagógusok a feladatot. A lehetőségekhez képest jól sikerült a tanév. Köszöni a beszámolót és munkát is.

Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető elmondta a kompetencia kapcsán, a heti két óra a semminél több. Mindenki a kötelező órájának a maximális 25-26 órára van betervezve, nincs mikorra, akár ingyenes korrepetálásokat tervezni, sajnos egyszerűen nincs idő rá. Ilyen magas óraszámok mellett nem fognak tudni órákat ellátni.

Szőllősi Miklós alpolgármester azt gondolja, hogy a pedagógusok nagyon kreatívak voltak, nekik kellett kitalálni, hogy mit csinálják. Kérdésként tett fel, hogy a kiesett 3 hónap mennyi visszaesést jelentett a gyerekeknek. Kérdésként tett fel továbbá, hogy van-e a látókörünkben olyan tanárképző, ahova bokodiak járhatnának, vagy lehet-e lobbizni a pedagógusokért.

Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető elmondta, a mostani másodikosok csak félétvet jártak iskolába, látszik az iskolai szabályok betartásán a kiesett 3 hónap, még a harmadikosokon is érezni lehet a kiesést. Most még tanulmányi visszaesést nem tapasztaltak, mert most még mindenki ismétél, szeptember végén lesz esedékes a felmérés. Reméli, hogy az angol tanítás megoldódik. Szeretnék átképzéssel megoldani a pedagógus hiányt. Az új NAT-ban szerepel integrált természettudományi tantárgy oktatása, amely összefogja ezen tantárgyakat, csak sajnos egyelőre nem lehet semmit tudni a képzésről. A legnagyobb probléma a matematika szakos tantárgy.

Bognár Tibor Levente képviselő kérdésként tette fel, hogy valóban 28 BTM tanuló van-e és mit lehetett a digitális oktatásban velük csinálni.

Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető elmondta, BTM-es és az SNI-s tanulóknak más fajta, könnyített feladatokat kellett adni. Kéri, hogy az iskolába történő látogatás lakalmával, a látogatási naplót töltsék ki és maszkot használjanak. Kézfertőtlenítővel, felületfertőtlenítővel ellátta a tankerület az iskolát.

Csonka László polgármester kérte az intézményvezető asszonyt, hogy bár a pályázat lejárt, a fenntartása továbbra is maradjon meg. Bár tömeges rendezvényeket nem szerveznek a járvány ügyi készülségre tekintettel, de a továbbiakban is számítanak az iskolára. Kéri az intézményvezető asszonytól, a művelődésszervezőt segítsék a munkájában. Személyesen nem érintett, de a visszhang alapján úgy ítéli meg, jól végezték a munkájukat. Köszöni, amit eddig tettek, kéri tolmácsolja a pedagógusnak köszönetüket. Ha segísége van szükségük kéri, szóljanak.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola 2019/2020. évi oktatási évről szóló tájékoztatót.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
71/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
a Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola
2019/2020. évi oktatási évről szóló tájékoztatójáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola 2019/2020. évi oktatási évről szóló tájékoztatóját.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Fazekasné Koltavári Csilla intézményvezető 17 óra 45 perckor távozott az ülésről.

2. Napirendi pont: A dr. Nemere Zoltán Óvoda 2020/2021. nevelési évre szóló munkatervének véleményezése

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte az előterjesztőt, ha kívánja, szóban egészítse ki az előterjesztését.

Markó Gyöngyi intézményvezető kiemelte, az előterjesztett munkaterv az idei év tervezete. Sajnos a járvány helyzetre tekintettel talán sok minden elmarad. Várja a kérdéseket.

Kemenesi Krisztián képviselő olvasta a néptáncot és az angolt, meg a Bozsik programot. Kérdésként tett fel ezek valóban lesznek-e. A Bozsik program keretében a tavalyi évben 3 napos képzést tartott a szervező az óvónőknek, így ők is meg tudják tartani a foglalkozásokat. Javasolja, járjanak utána a képzési lehetőségnek.

Markó Gyöngyi intézményvezető elmondta szeretnék ezeket a programokat folytatni. De a járványra tekintettel egyelőre bizonytalan a megvalósítás.

Bognár Tibor Levente képviselő kérdésként tette fel, mit jelent az, hogy nem óvodaköteles gyermeket vettek fel az intézménybe, és az, hogy a pedagógus munkaideje 20 %, azaz heti 4 óra előírható.

Markó Gyöngyi intézményvezető elmondta igen a jelentkezők közül egy kivételével fogadni tudták a 3. életévét be nem töltött gyerekeket is. Az óvónők kötelezően 6,5 órát töltenek a csoportban, a heti 4 órát felkészülés, adminisztráció, szülői értekezlet, családlátogatás feladatának ellátására, illetve helyettesítésre használják.

Csonka László polgármester kérdésként tette fel, hogy valóban 5 gyerek külföldön tartózkodik-e.

Markó Gyöngyi intézményvezető elmondta, a szülőknek lenne a feladata jelentkezni az Oktatási Hivatalnál, ezt általában a szülők elmulasztják. De sikerült az 5 szülőt elérnie és egyeztettek, valóban 5 gyerek külföldön él. Az idei évben 88 fő lesz az óvoda összlétszáma.

Csonka László polgármester elmondta, nem mindegy a fenntartó szemével hány fővel tervezik a működést. Részletes táblázatot kaptak. Szép terv, kéri mindenki tegye meg a maga részéről, amit tud. Reméli a közös intézmény indulása is rendben lesz. A bölcsődei létszámmal úgy látja nem lesz probléma. Az egyéb kiegészítő felszerelések is rendelkezésre állnak. A munkaterv végrehajtásához kitartást és egészséget kíván mindenkinek.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért a dr. Nemere Zoltán Óvoda 2020-2021. nevelési évre szóló munkaterv-tervezetével - az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
72/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
a dr. Nemere Zoltán Óvoda 2020-2021. nevelési évre szóló munkaterv-tervezetéről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a dr. Nemere Zoltán Óvoda 2020-2021. nevelési évre szóló munkaterv-tervezetével - az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal – egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László Polgármester

3. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester ismertette a beszámolóját. Kiemelte az előterjesztés készítése óta történt változásokat. Elmondta, az MFP keretében elnyert eszközök egy része már megérkezett. A bölcsődénél már a napelemet szerelik, a burkolatok nagy része is elkészült, építik a teraszt, a járdát, a két parkolót. A bölcsőde törzskönyvi bejegyzése megtörtént. A forgalomcsillapító kapcsán elmondta, hogy még mindig a jóváhagyásra várunk a kettős finanszírozást illetően. Az ipar terület kapcsán elmondta már, csak a szükséges táblákat kell kihelyezni. Hamarosan meg lesz a műszaki átadás. A gyalogátkelőhely megépítése kapcsán most is azt javasolja, hogy várjanak még a kivitelezéssel a költségek miatt. A szolgálati lakás és az IKT távhőcsatlakozása körülbelül 200 e Ft lesz. A térfigyelő rendszerre nem kapta meg az árajánlatot, de szükség lesz rá a lakótelepi IKT megfigyelése érdekében. Elmondta jelenleg 9 személy van karanténban, koronavírusos személyről hivatalosan egyelőre nem tudni. A közművelődési feladatokat illetően úgy készülnek, hogy csak kinti megemlékezés és rendezvény kerül megtartásra. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

László Zsoltné képviselő a MFP kapcsán elmondta, hogy a Polgárőrség pályázatot egy SUZUKI Vitara beszerzésére. Az Agárminisztériumtól elnyertek egy robogót.

Csonka László polgármester elmondta, a Tankerület is az MFP keretében a tornaterem felújítására pályázik, mint tulajdonos megadta a hozzájárulást. A vízvezeték és a lefolyó rendszer komplett cseréje szükséges, bármelyik pillanatban szétmehet. Az öltözőburkolatok az előtér felújítása is megvalósulhatna a pályázat keretében.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Vitara két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

73/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Napirendi pont: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójához

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, minden évben csatlakoznak az ösztöndíjrendszerhez, kéri az idei évben is támogassák. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára a Bursa Hungarica 2021. évi fordulójához való csatlakozásról szóló határozati javaslatot.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bursa Hungarica 2021. évi fordulójához való csatlakozás tárgyú határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
74/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

a Bursa Hungarica 2021. évi fordulójához való csatlakozásról

1.) *Bokod Község Önkormányzat csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához és felhatalmazza Csonka László Polgármestert a visszavonhatatlan Csatlakozási Nyilatkozat és az elektronikus adatbázis használatáról szóló dokumentum aláírására, és a pályázati kiírás közzétételére.*

2.) *Bokod Község önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László Polgármestert, hogy a Bursa Hungarica pályázatokkal kapcsolatos döntések meghozataláról és az egyéb szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.*

3.) *Bokod Község Önkormányzatát érintő Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz szükséges önrészt a végleges pályázati kiírás ismeretében a Képviselő-testület a 2021. évi költségvetésében biztosítja.*

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: folyamatos

5. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, az előterjesztésben nem a harmadik, hanem a negyedik negyedéves adatok szerepelnek ez az előterjesztésben tévesen került megjelölésre. Az előző két módosítás nem szerepel az előterjesztésben. Az első bevételi táblázatban szereplő támogatások már jóváírásra kerültek az Önkormányzat bankszámláján, különböző jogcímekre. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Bognár Tibor Levente bizottsági tag így nehezen értelmezhető az előterjesztés.

Zsigmond Anikó jegyző ezentúl külön táblázat kerül kinyomtatásra, amely tartalmazza az összes idei változást.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára „az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítása” tárgyú előterjesztést, az abban foglalt rendelet tervezet.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet tervezet.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2020. (IX.17.) számú rendelete

**az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II.26.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

6. Napirendi pont: Helyi rendelet módosítása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte az előterjesztőt, ha kívánja, szóban egészítse ki az előterjesztését.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, egy egyedi támogatási ügyben szembesültek azzal a jogalkotási hiányossággal, hogy sem rendelet, sem a törvény nem tartalmaz iránymutatást a települési támogatás megszűnésének eseteire. A rendelet szerinte tesz javaslatot. Továbbá helyi igény merült fel a címer épület falazaton történő használatra. Kéri támogassák a rendelet tervezeteket.

Bognár Tibor Levente bizottsági tag elmondta támogatja, ő maga is szívesen tenné fel az ingatlanára a bokodi címet. Támogatja a javaslatot.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára „a helyi rendeletek módosítása” tárgyú előterjesztést, az abban foglalt rendelet tervezet.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (I.30.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendelet tervezet.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2020. (IX.17.) számú rendelete
a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályairól szóló
2/2015. (I.30.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendelet tervezet.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

**Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2020. (IX.17.) számú rendelete
az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának
rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

7. Napirendi pont: A Bokod Művelődési Ház terembérleti díjainak felülvizsgálata

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, felülvizsgálta a 2006. évi terembérleti díjakat. A művelődésszervező váltáskor mindig probléma volt a díjak alkalmazása. Most jelentős díjemelés nincs, csak a kerekítés és átfogalmazás történt, az egyszerűbb és egyértelműbb díjmeghatározás érdekében. Kéri támogassák, hogy a takarítási díj mindenképpen kerüljön beszédre. Ez egy javaslat, de elfogad más javaslatot is. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára a Bokod Művelődési Ház terembérleti díjainak felülvizsgálata tárgyú határozati javaslatot, akként, hogy a II. pont csak az I. pont A és B. pontja szerinti intézményekre vonatkozzon.

Csonka László polgármester elmondta, a határozati javaslat a bizottsági javaslatnak megfelelően javításra került.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az intézményi bérleti díjak megállapításáról tárgyú határozati javaslatot, akként, hogy a II. pont csak az I. pont A és B. pontja szerinti intézményekre vonatkozik.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
75/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
az intézményi bérleti díjak megállapításáról

I.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint állapítja meg az intézményi bérleti díjak mértékét 2020. október 20. napjától:

A) Művelődési Ház:

	bérelt helyiség	bérleti díj mértéke	bérleti díj mértékegysége
1.	<i>Klubterem</i>	1.000	<i>Ft/óra</i>
2.	<i>Nagyterem és előtér</i>		
a)	<i>Üzleti célú</i>	2.300	<i>Ft/óra</i>
b)	<i>Családi rendezvény</i>	15.000	<i>Ft/alkalom</i>
c)	<i>Családi rendezvény-temetés</i>	10.000	<i>Ft/alkalom</i>
3.	<i>Színházterem</i>	3.000	<i>Ft/óra</i>

B) Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola konyha:

	Bérelt helyiség	bérleti díj mértéke	bérleti díj mértékegysége
1.	<i>Étkező+konyha</i>		
a)	<i>Családi rendezvény</i>	15.000	<i>Ft/alkalom</i>
-b)	<i>Családi rendezvény-temetés</i>	10.000	<i>Ft/alkalom</i>

C) Dr. Nemere Zoltán Óvoda:

Tornaterem *500 Ft/óra*

II.) Az I. pont A és B. pontja szerinti intézményi bérleti díjak nem tartalmazzák a takarítás költségét, amelyért az intézmény üzemeltetője 5.000 Ft/alkalom díjat számol fel.

III.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi szolgáltatásokat biztosítja:

1. Sörpad és asztal kölcsönzése 1000 Ft/ garnitúra/nap
2. Étkészlet kölcsönzése 200 Ft/ garnitúra/nap

IV.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete A III.) pont szerinti szolgáltatások igénybevételekor kauciót nem számít fel, azonban a szolgáltatások igénybevételének feltétele a kölcsönzött eszközök hiánytalan visszaszolgáltatásának, hiány esetén azok pótlásának vállalása.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: folyamatos

8. Napirendi pont: Felhívás közzététele az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelet alapján

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, a határozati javaslatot írásba adta, mert az idei évben esedékes a kétévente adható kitüntetés. Kéri egyeztessenek a felhívás szükségességéről. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága nem ajánlja elfogadásra a Képviselő-testület számára a Felhívás közzététele az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelet alapján határozati javaslatot.

Bognár Tibor Levente képviselő kérdésként tette fel, kell-e minősített többség a döntéshez.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, nem kell minősített többség a döntés hozatalhoz az MÖTV, és az Önkormányzat SZMSZ-e alapján a felhívás közzétételéről.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a felhívás közzétételéről szóló határozati javaslatot, és egyetért a felhívás közzétételével.

A Képviselő – testület 3 igen, 2 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
76/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
felhívás közzétételéről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az alábbi felhívás közzétételével:

„F E L H Í V Á S

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat jelképeiről, községi kitüntetés alapításáról, azok használatának rendjéről szóló 13/2013 (VI.28.) önkormányzati rendelete értelmében 2020. évben

1 db kitüntető emlékérem

2 db kitüntető díszoklevél

adományozására kerülhet sor a 2020. december 20-ai ünnepségen.

Felhívjuk a községben működő szervezetek, egyesületek, különböző közösségek tagjait, a község lakosságát, a települési képviselőket, hogy

2020. november 16-ig

a kitüntetettekre vonatkozó, indoklással ellátott javaslatukat nyújtsák be a jegyzőhöz

/Bokodi Polgármesteri Hivatal, 2855 Bokod, Hősök tere 6./.

A „BOKODÉRT” vésetű emlékérem, a „BOKODÉRT” elnevezésű kitüntető díszoklevél kitüntetés annak a személynek, a vagy közösségnek adományozható, akik, amelyek a község fejlődésének érdekében több éven át tartó, kimagasló társadalmi, közéleti, tudományos, oktatói, közigazgatási, gazdasági, művészeti, egészségügyi, vagy sporttevékenységet fejtettek ki, munkájával a településen elismerést szerzett, hozzájárulva a község hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása miatt, köztiszteletben áll.”

Határidő a határozat közzétételére: 2020. szeptember 30.

Felelős: jegyző

9. Napirendi pont: Esztergom és Pusztavám KDV Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozási szándékának jóváhagyása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, kaptunk írásbeli előterjesztést és határozati javaslatot a tervezett esztergomi és a pusztavámi csatlakozásról. Kéri támogassák.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elfogadja és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára az „Esztergom és Pusztavám KDV Hulladékgazdálkodási Társuláshoz történő csatlakozási szándékának jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, az abban foglalt határozati javaslatot.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás csatlakozási szándékról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással minősített többséggel az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

77/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás csatlakozási szándékról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás csatlakozási szándékról szóló előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárulását adja Esztergom Város Önkormányzata és Pusztavám Község Önkormányzata 2021. január 1. napjával a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásához.

2.) Tekintettel arra, hogy a jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszer létesítését szolgáló pályázati és engedélyezési dokumentációk, valamint a tenderdokumentációk készítésével

kapcsolatosan a Társulásnak kiadása nem volt, ezen költségeket a projekt Támogatási Szerződése alapján a Támogató finanszírozta és finanszírozza, továbbá az újonnan csatlakozók a jelenleg kivitelezés alatt álló hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztésből kimaradnak, utólagos csatlakozásra lehetőség nincs, a Képviselő-testület nem javasolja az újonnan csatlakozó Esztergom Város Önkormányzatára a működési hozzájárulás visszamenőleges hatállyal történő megfizetési kötelezettségének előírását.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: 2020. október 30.

10. Napirendi pont: Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület hasznosítási terve

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, hogy a legutóbbi ülésen nem fogadta el a bizottság az előterjesztést. A megyében Tát az a település, ahol TOP ipari beruházás készült. Az ő projekt előkészítő cégükkel felvette a kapcsolatot. Egyelőre nekik sincs tapasztalatuk arról, hogy a szerződés megfelel-e a pályázati elvárásoknak. A táti ipari terület 25 Ft/hó/m² áron vehető bérbe, de a MÁK kevésnek tartja és alá kell támasztani a bérleti díj mértékét. A könyveinkbe történő felvételhez amúgy is kellene vagyon értékbecslés. Ezenkívül kértünk a bérleti és az eladási árat alátámasztó szakértői véleményt. Elkészült a szakértői vélemény, amely alátámasztja a 10 Ft/m² bérleti díjat. A befektetői találkozóra elszámolható kiadások mérföldköve 2020.09.28. A táti menedzsmenttől kért árajánlatot a szerződés tervezet elkészítésére és a befektetői találkozón való részvételre, amire bruttó 381 ezer Ft ajánlatot kapott. Várja ezzel kapcsolatban a véleményeket, javaslatokat. A villamosenergia ellátásról azt lehet tudni, hogy ha hálózatot kell építeni a középfejtűltség az most minimum 470 nap. A műszaki átadás várhatóan a jövő héten lesz meg. Várja a véleményeket, javaslatokat, kérdéseket.

Bognár Tibor Levente bizottsági tag szerint nem kellene kötelezettségeket leírni. Úgy véli akár egy részét is eladhatják. Szerinte, akár egyénileg is módosulhat a szerződés. Más a súlya, ha épít rá más, ha nem épít. Alapnak jó a befektetői kiadvány. Az ipari terület lényege, hogy iparüzési adó bevételre tegyen szert a falu. Hosszú távú befektetőt keresünk. Van olyan vállalkozás, akinek nincs kézzel fogható vagyona, nekik a bérleti konstrukció a legjobb. Javasolja udvariasan köszönniük meg a táti projektmenedzsment eddigi munkáját. Továbbá kiemelte, nagyon óvatosnak kell lenni, ha évi 600 ezer forintért bérelnek egy terület a vállalkozások, mert ha közben nem végez tevékenységet, ne adjuk bérbe 5 évre. Javasolja a bérleti feltételek kidolgozásánál erre legyünk figyelemmel.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára a Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület hasznosítási tervéről szóló határozati javaslatot.

Szöllősi Miklós alpolgármester kérdésként tette fel, hogy értesítjük-e az eddigi érdeklődőket.

Zsigmond Anikó jegyző igen, a héten értesíti őket.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület hasznosítási tervéről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
78/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület hasznosítási tervéről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1.) a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Bokod Keleti Könnyűipari Iparterület befektetés ösztönző kiadványát.
- 2.) 2020. szeptember 21. hétfő 16 órai kezdettel befektetői találkozót tart.
- 3.) felhatalmazza Csonka László polgármestert az 1.) pontban foglalt kiadványban meghatározott feltételek szerinti tárgyalások folytatására.

Határidő: 2020. szeptember 28.- TOP-1.1.1. marketing mérföldkő

Felelős: Csonka László polgármester

11. Napirendi pont: Tájékoztató a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte az előterjesztőt, ha kívánja, szóban egészítse ki az előterjesztését.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, a 2018. évben elvégzett ellenőrzés utó ellenőrzéséről készített kincstári tájékoztató kiküldésre kerül a képviselők részére. A kifogásoknak megfelelő intézkedések nagy részét már elvégezték. Az ellenőrzés megállapításainak megfelelő gyakorlatokat a Hivatal működésébe beépítik.

Bognár Tibor Levente bizottsági tag elmondta, készült egy táblázat arról, hogy mi nem történt meg. Számára érdekes, nem történt meg a költségvetési rendelet módosítása, részletező nyilvántartás vezetése.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, a 2018. évben valóban csak egyszer került sor a költségvetési rendelt módosítására, nem akkor, amikor a változások jelentkeztek. A Hivatal személyi állománya akkor még új volt, amin tovább rontott a jegyző távolléte. De a következő években már megfelelt a hivatal ezen elvárásnak. A részletező nyilvántartással rendelkezünk, csak elkerülte az ellenőrök figyelmét, mi meg elmulasztottuk ezt a hibát megkifogásolni.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről szóló tájékoztatót.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről szóló tájékoztató elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
79/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről szóló tájékoztató elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Államkincstár 2019. évi szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzésének utóellenőrzéséről készült tájékoztatót.

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

Határidő: azonnal

12. Napirendi pont: Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségi tagság felülvizsgálata

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, az idei évben a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségi tagság éves tagdíja ismét 132.800 Ft volt. Álláspontja szerint mióta ő polgármester, azóta kézzel fogható eredménye nem volt a tagságnak. Javasolta a Bizottságnak, vizsgálják felül a tagságot.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága nem támogatja, hogy Bokod Község Önkormányzata továbbra is tagja maradjon a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségnek.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérdésként tette fel a képviselőknek, hogy továbbra is tagja maradjon-e az önkormányzatunk a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségnek.

A Képviselő – testület 1 igen, 3 nem, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

80/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségi tagság felülvizsgálatáról

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. január 1. napjától nem kíván tagja maradni a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségnek.

2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza és felhatalmazza Csonka László polgármestert a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közösségből történő kilépés ügyvitelére.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: Csonka László polgármester

13. Napirendi pont: Közművelődési megállapodás megszüntetése

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester a tegnapi napon szereztek tudomást az Európai Bíróság azon ítéletéről, miszerint, ha a vállalkozás által nyújtott közfeladatellátás ellenszolgáltatás fejében történik, az áfaköteles szolgáltatásnyújtásnak minősül. Ez alapján, amennyiben továbbra is a Kft. látja el a közművelődési feladatokat, az évente hozzávetőlegesen 2 millió Ft többlet kiadást jelentene az Önkormányzatnak. A mai napon gyorsan megvizsgálták a lehetőségeiket. Az egyik lehetőség, hogy a Kft.-nél hagyják a feladatot és 2020. december 31-ig ÁFÁ-t fizetnek, 2021. január 1. napjától pedig alanyi ÁFA mentességet választ a Kft. Ez az idei évre jelent többletkiadást, a Kft. visszaigényelhető ÁFA mértéke egyébként is jelentéktelen összeg. A másik lehetőség, hogy már most október 1. napjától átszervezik a feladatot. A jogi lehetőség az előterjesztésben leírtak szerint adott. Hátrány senkit nem érne, mert a jelenleg foglalkoztatott személyeket változatlan feltételekkel az Önkormányzat alkalmazná a

továbbiakban. Javasolja minden feladatot ürítsenek ki a Kft.-ből. Javasolja, hosszútávon gondolják át a Kft. megszüntetését is.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület számára a Közművelődési megállapodás megszüntetése tárgyú előterjesztést és az abban foglalt határozati javaslatokat.

László Zsoltné képviselő is támogatja az októberi átszervezést.

Bognár Tibor Levente bizottsági tag elmondta, a Kft. üresen maradhat, nem kell megszüntetni. Altathatjuk is, és ha kell bármikor elő lehet venni, de nem kell fizetni érte. Kapjon az ügyvezető éves szinten 5 e Ft-ot, a könyvelési feladatot akár a hivatal is elláthatná. Ki tudja még lehet, hogy szükség lesz rá.

Nem volt több hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az Önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 3/2002. (I.29.) önkormányzati rendelete módosítását az előterjesztésben leírt tartalommal.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete
15/2020. (IX.16.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység
támogatásáról szóló 3/2002. (I.29.) önkormányzati rendelete módosításáról

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a közművelődési megállapodás megszüntetéséről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
81/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
közművelődési megállapodás megszüntetéséről

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Bokodi Szolgáltató Kft. között 2014. május 28. napján kötött megállapodás 12. pontja értelmében a megállapodást 2020. szeptember 30. nappal megszünteti és a közművelődési feladatot gazdaságosabb és hatékonyabb formában közösségi szintér önkormányzati fenntartása útján kívánja ellátni.*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Csonka László polgármestert a megállapodás megszüntetésével és a feladat átvétellel kapcsolatos dokumentumok elkészítésére és felhatalmazza azok aláírására.*

3.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja a jelenlegi közművelődési feladatot ellátó 2 fő rész munkaidőben történő továbbfoglalkoztatását, azzal, hogy a szükséges létszám módosítást a költségvetési rendelet következő módosításában átvezeti.*

4.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a feladatellátáshoz szükséges fedezetet a 2020. évi költségvetésben rendelkezésre álló közművelődési támogatás előirányzat maradványa terhére biztosítja, azzal, hogy a szükséges előirányzat módosítást a költségvetési rendelet következő módosításában átvezeti.*

5.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Csonka László polgármestert a feladatellátást szolgáló közművek közüzemi szolgáltató felé történő fogyasztóváltás bejelentésére.

Határidő: 2020. szeptember 30.

Felelős a kihirdetésért: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokodi Művelődési Ház szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

82/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

Bokodi Művelődési Ház szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 77.§ alapján közösségi színteret tart fenn közművelődési szakember alkalmazása mellett. Ennek megfelelően Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint határozza meg a közösségi színtér, a Bokodi Művelődési Ház használati szabályait, működésének módját, és feladatait.

Határidő: azonnal

Felelős a kihirdetésért: Zsigmond Anikó jegyző

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokodi Művelődési Ház szolgáltatási tervét.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

83/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

Bokodi Művelődési Ház szolgáltatási tervének elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bokodi Művelődési Ház szolgáltatási tervét a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős a kihirdetésért: Zsigmond Anikó jegyző

14. Napirendi pont: Egyebek

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, a képviselők megkapták a fodrászat működtetésre vonatkozó kérelmet, kéri beszéljenek róla. Ha a kérelemben előadott befektetést vissza osztjuk 33 ezer Ft-ra jön ki a havi bérleti díj, amelynek keretében a bejárati ajtó cseréje, új villanszerelés, vizesblokk kialakítása, hideg burkolatok cseréje, beltéri festés történne meg. Tekintettel arra, hogy eddig semmilyen hasznosításra nem érkezett javaslat, az épület állagmegóvása érdekében is támogatja a kérelem elfogadását. Várja a véleményeket, javaslatokat.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága támogatja, hogy az Önkormányzat Tóth-Csukásová Izabella részére fodrászat működtetése céljából 4 évre bérbe adja a Bokod 050/13 hrsz-ú, kivett üzlet megnevezésű ingatlant.

Szöllősi Miklós alpolgármester javasolja, a határidő legyen 2021. június 30. a szerződés megkötésére, mert nem tudni, hogy a szakmunkások, hogyan tudják bevállalni a munkák elvégzését.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester elfogadja a javaslatot, köszöni a hozzászólásokat. Kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki támogatja Tóth-Csukásová Izabella (2855 Bokod, Jókai Mór utca 17. szám alatti lakos, a továbbiakban: Bérbe vevő) kérelmét, és részére fodrászat működtetése céljából bérbe adja a Bokod 050/13 hrsz-ú, kivett üzlet megnevezésű ingatlant, továbbá elfogadja, hogy 4 év határozott időtartamra adják bérbe az ingatlant, és az 1. pont szerinti ingatlan bérleti díját 0 Ft mértékkel állapítják meg, azzal, hogy a használatbavétel feltétele az 1. pont szerinti ingatlan legalább 2.000.000 Ft értékű felújítása, akként, hogy a felújítás keretében a bejárati ajtó cseréje, új villanszerelés, vizesblokk kialakítása, hideg burkolatok cseréje, beltéri festés munkálatait szükséges elvégezni és egyúttal megbízzák Csonka László polgármestert a bérleti szerződés előkészítésére és aláírására.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
84/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata

Bokod 050/13. hrsz-ú, kivett üzlet megnevezésű ingatlan hasznosításáról

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Tóth-Csukásová Izabella (2855 Bokod, Jókai Mór utca 17. szám alatti lakos, a továbbiakban: Bérbe vevő) kérelmét, és részére fodrászat működtetése céljából bérbe adja a Bokod 050/13 hrsz-ú, kivett üzlet megnevezésű ingatlant.*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti ingatlant 4 év határozott időtartamra adja bérbe.*

3.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti ingatlan bérleti díját 0 Ft mértékkel állapítja meg, azzal, hogy a használatbavétel feltétele az 1. pont szerinti ingatlan legalább 2.000.000 Ft értékű felújítása. A felújítás keretében a bejárati ajtó cseréje, új villanszerelés, vizesblokk kialakítása, hideg burkolatok cseréje, beltéri festés munkálatait szükséges elvégezni.*

4.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Csonka László polgármestert a bérleti szerződés előkészítésére és aláírására.*

Határidő: 2021. június 30.

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester utána nézett a napelemes közvilágítás lehetőségeinek. Elmondta, egy 4 méteres oszlopon történő kialakítással, hozzávetőlegesen 120 e Ft körül alakulna a költség lámpánként. Ebből kettő kellene az 5-ös és a 6-os utca közé, meg egy a 6-os utcai buszmegállóba. Várja a véleményeket, javaslatokat.

Szöllősi Miklós alpolgármester kéri, most döntsék el és csináltassák is meg. Javasolja ebben az évben legyen meg.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki támogatja, hogy a Bokod Petőfi utca 5-ös és a 6-os utca közötti szakaszán és a 6-os utcai buszmegállóban napelemes közvilágítás kerüljön kialakításra, amelyhez bruttó 300.000 Ft előirányzatot biztosítanak a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
85/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
közvilágítás fejlesztéséről

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Bokod Petőfi utca 5-ös és a 6-os utca közötti szakaszán és a 6-os utcai buszmegállóban napelemes közvilágítás kerüljön kialakításra.*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti napelemes közvilágítás kialakításához bruttó 300.000 Ft előirányzatot biztosít a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére.*

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta a mai napon érkezett egy kérelem, miszerint Babirák-Surapka Éva kéri a testület hozzájárulását a Bokodi Rétesház Kft. elnevezés használatához. Kéri támogassák.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága támogatja, Babirák-Surapka Éva szám alatti lakos kérelmét és hozzájárulását adja a Bokodi Rétesház Kft. elnevezés használatához.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki támogatja Babirák-Surapka Éva (2855 Bokod Táttra u. 44.) szám alatti lakos kérelmét és hozzájárulását adja a Bokodi Rétesház Kft. elnevezés használatához.

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
86/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
névhasználatához történő hozzájárulás

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Babirák-Surapka Éva (2855 Bokod Táttra u. 44.) szám alatti lakos kérelmét és hozzájárulását adja a Bokodi Rétesház Kft. elnevezés használatához.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester kérdezi, hogy megtartsák-e az idősök napja és az egyéb rendezvényeket. Elmondta, felajánlásokból szokták az idősök napi rendezvényt legfeljebb 100 e Ft fedezni, de jelenleg nincs erre fedezet, lehetne a csomagot vinni, de ekkora az összegből nem telik rá. Kérdezi menjünk-e Csolnokra. Javasolja vizsgálják meg a jelentkezők számát, és annak tükrében döntsenek, figyelembe véve a járvány helyzet alakulását. Javasolja, hogy egyelőre fogadjanak el egy határozatot arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat a saját

rendezvényeit szabadtéren megtartja, az idősek napja így elmaradna. Úgy véli egyelőre nem szükséges a Művelődési Ház használatát korlátozni. A szüreti rendezvény szervezői is kérdezik, hogy megtarthatják-e a rendezvényt.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az Önkormányzat szervezésében megrendezésre kerülő programok kizárólag szabadtéren kerüljenek megrendezésre.

Szöllősi Miklós alpolgármester egyezett a Csolnok szervezőivel, nem ellenkeznek, szívesen fogadják a bokodiakat 2020. október 3. napján. Abban egyeztek meg, hogy hétfőn visszatérnek rá. Az étkezés lehet problémás a szervezés szempontjából.

Bognár Tibor Levente képviselő javasolja zárt térben megrendezésre kerülő programokat ne támogassák. Nem támogatja az idősek napi rendezvény megtartását. Úgy véli, ha szabadtéren alakul egy táncmulatság a szüreti rendezvény keretében, az rendben van. A testület támogassa, aztán majd kiderül addig mi lesz.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Bokod Község Önkormányzatának Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az Önkormányzat szervezésében megrendezésre kerülő programok kizárólag szabadtéren kerüljenek megrendezésre.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki támogatja, hogy a 2020. évben elmaradjon az *Idősek Napi rendezvény és az Önkormányzat szervezésében megrendezésre kerülő programokat kizárólag szabadtéren rendezzék meg.*

A Képviselő – testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
87/2020. (IX.15.) önkormányzati határozata
rendezvénytartásról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete akként határoz, hogy 2020. évben elmarad az Idősek Napi rendezvény és az Önkormányzat szervezésében megrendezésre kerülő programokat kizárólag szabadtéren rendezi meg.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Csonka László polgármester az Egyebek napirendél elmondta, a konyhások kifogásolták, hogy kevés az ételszállító által átadott étel. Átment megnézni. Kifogásolták, hogy eddig nem kapták meg a mennyiség táblát, az ki volt ragasztva konyha falára csak ezt a konyhán nem tudták. A porció a kiírás szerint meg van. A 1,5 literes éthordóban kevésnek tűnik a 2,5 dl leves. De a vállalkozó meg mondta, tud több vizet adni, ha ez kell. Az időseknek most drágább az étel, ráadásul kevesebb mennyiség, de minőségre nincs kifogás.

Szöllősi Miklós alpolgármester elfogadja a tájékoztatást.

Zsigmond Anikó jegyző közösségi együttélés szabályait sértő eljárás miatt indított eljárást egy bokodi ingatlan több tulajdonosával szemben. Az ingatlan oly mértékben gazos, és elhanyagolt, hogy a szomszéd háztetőig ér a gaz. Az eljárás eredményéről a testület a későbbiekben tájékoztatja a rendeletnek megfelelően.

Kemenesi Krisztián képviselő elmondta, Nyergesújfalu 2018/9. önkormányzati rendelete alapján kéri nézzék meg és dolgozzák a saját helyi rendeletünket. Például benne van a motoros eszközök használatának időbeli korlátozása.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, átnézi mi az, ami a mienkben nem szerepel.

A Képviselő-testület ülése 19 óra 40 perckor Csonka László polgármester zárszavával ért véget.


Csonka László
polgármester




Zsigmond Anikó
jegyző

